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-Анкета-

Повеќе од половината од
младите во нашата земја

сметаат дека имаат делумно
знаење за управувањето со
расположливите парични
средства, што упатува на

потребата од дополнителна
финансиска едукација.




НАРОДНА БАНКА 
на Република Северна Македонија

Дали сметате дека имате доволно знаење за
управувањето со расположливите парични

средства?



Како се информирате за управувањето со
расположливите парични средства?

Најголемиот дел од младите за
управувањето со парите се

информираат во своето
семејство.

Медиумите, интернет-
страниците на институциите и

формалното образование имаат
значајна улога за финансиската

едукација на младите. 
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Кој дел од финансискиот систем најдобро го
познавате според дадените теми?

Младите најдобро ги познаваат
услугите на банкарскиот сектор,

што соодветствува со
структурата на финансискиот
систем во земјата, но постои

потреба од дополнително
образование и за останатите
сегменти од финансискиот

систем.
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Каков вид едукација сакате повеќе? 

Класичните предавања во
комбинација со едукативни
материјали на интернет и

видеоматеријали се значајни за
финансиската едукација на

младите во современото
дигитално време.






Анкетата е спроведена од страна на
Народната банка, во март 2021 година и
февруари 2022 година, кај ученици од
основното и средното образование, на
возраст од 13 до 15 години. Согледаните

заклучоци се основа за натамошно
унапредување на финансиската едукација

на Народната банка за младите.
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